2 oTan

Onddy3unsa ra3os vepes
asporemMaTnyecKnm
bapbep



AnbBeonsaApHasa BeHTUNnauusa

KoaddbumumeHT BeHTUNSaLumMm asbBeon

B anbBeonax K KOHLY CMOKOMHOIO BblAOXa
HaxoauTca okosio 2500 mn Bo3ayxa
(OOE), BO BpeMsl BAOXa B anbBeO/bl
noctynaet 350 M BO34yXa,
cnepgoBaTenbHO, 0bHoBNSEeTCa nuLb 1/7
4YaCTb aSIbBEOSIIPHOrO BO3AyXa

(2500/350 = 7.1).



Husknm KAB obecneumBaeT
MOCTOSIHCTBO MA30BOU Cpebl
OpraHmM3Ma

13,5% O,
5.3 CO,



[@a30BbIUN COCTaB
aJ1IbBEeOoJISIPHOro Bo3ayxa

Ia3 ATMoOchepHbIH  AJIbBEOJIAPHbIA  Bblabixaemblii

0, 2085(160) 13,5 (104) 15.5(120)
CO, 0.03(02) 5.3 (40) 3.7 (27)

N 78.62 (596) 74.9 (569) 74.6 (566)
HO 0.5 (3.8) 6.3 (47) 6.2 (47)

O6 it 100 (760) 100 (760) 100 (760)



Hanpsa>xeHue ra3os
B BEHO3HOW KPOBW

O,=40 MM pT CT
CO,=46 MM pT CT



Anddy3una rasos yepes
a’sporeMaTnyeckum bapoep

Qraza =S X DK x (P1-P2) /T

Oona kmcnopopaa
P1-P2 = 100 -40 = 60 MM pT.CT

ona yrnekucnoro ra3sa
P1-P2 =46 — 40 = 6 MM pT.CT



HanpaBneHue audgpdys3um rasoB
no rpagveHTamM napuuvarnbHbIX AaBNeHUN

ApTepuanbHas
KpPOBb

02 -100

CO2-
40




YcnoBsuga ypaBHOBELLIMBAHUA
napumanbHbIX AaBNEHUN KUCNOpPOAa
N YINEKNCIIOro rasa

= BbiCOKasa NJIOTHOCTb Kanunnsapos
s Hn3koe A/l

= HN3Kasa CKOPOCTb TOKa KPOBW

» Bbicokas npoHuuaemoctb ang CO2



Babixaembin BO3ayX /—\ f_\ BbigbiXxaembin BO3ayX

’ !

Po,=40 Pco, =45 “.'—c:‘

Po, = 160 gﬂt * Po, = 120
(18 et
8,



3 aTan
TpaHCNOPT KUcnopoaa KpoBbio

3pUtpouumr

N/ \

AnbBeonsapHoe
NPOCTPaAHCTBO

L - U

JleroyHou Kanunnap




He + 4 02 > Hs (02)4



B kakon cutyauumn Hb cBsaA3biBaeT, a
B Kakou otaaet O,

1. YCNNOBUSA CBA3bIBAHMSA KNCIIOpOAa U
YC/I0BUS OTAQ4M NPUHATO M306paXkaTb
rpauUyecKku.

2. ITOT rpadumk Ha3biBaeTcs «KpuBasd
anccoumaumMm OKCUreMornooumHa».



% Hb O2/Hb




3MeHeHne cBoucTtB Hb
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CaBuUr KpMBOW AuccoumnaLnm
BMpPaBo
(CHMXeHne crnocobHOCTH

ynepxwsatb O,)

= NIPU BbICOKOM coaep>kaHun CO2 ,
= HN3KOM pH,

= BbICOKOW TeMnepaType,

= BbICOKOM KOHLEeHTpauuu 2-3 Adr



[[eMornobuH B3pocnoro u pebeHka

PeTanbHbLIN reMOrnoouH




KonnuecrBo KMcnopoaa,
KOTOpOe MO)XXeT CBA3aTb
reMorno6mMH npm ycnosum ero
MOSIHOrO HAChbILLIEHWS1, Ha3blBAETCH

KUCNOPOAHOU €MKOCTbIO
kpoBu (KEK)

1rpamm HB cBsa3biBaeT 1,39 mn 02,
140*1,39 = 194,6 mn O2/1 nuTp KpoBU



KoadpdpuumeHT yTnnmsaumm
Kucnopoaa

ApTepuanbHas KpoBb - 180 Mn
BeHO3Haa KpoBb — 120 M/

KoaddpUumeHT yTnunmsaumm
Kncnopoaa B HopMe = 33%

[pu dusmnyeckon pabote no 60 %



4 3Tan
Anddy3unsa Kncnopoaa B TKaHM

Knetku

nepudepmnveckmux
TKaHeM

Kanunnap TkaHeu
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TpaHcnopT yrneKucnoro rasa

Inspired air Expired air

Po, = 160 % Po, = 120
roogu0d Poswl 1 co2 - 40 Po,=104 Pco,=40 Pc02=27

Poz_do Pcoz 45 Po, 4 Pco,=¢
Pulmonary caplllary

k Blood in pulmonary veins o

(

Po, =40 Pco,=45

Interstitial

Po, =40 Pco,=45 fluid Po, = 40 Pci?z =45
| Po, =20 ’Pcbz = 46

> quuo‘c_ella
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5 -7% pacTBOpeHo
g% (.g"bq)(pyHA"PyeT B Nnasme

4 - ‘\_ 3
23% CBA3bIBaeTCA C 70% npespalyaeTcs
Hb, H,CO,

kap6aMuHoremornoOuH kapOoaHrnapasa
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BOCCTaHaBINBaET

GychepHble
{ceonctea Hb

HCO;
oOMeHnBaeTcAHaCl”




OCHOBHbIE TPAHCMNOPTHbIE
¢dopMbI YriieKkmcnoro rasa:

1. B BuAoe 6ukapboHaToB Kanma m
HaTpUS B 3puUTpoumMTax U nJiasme
80 —90 %

2. B BUAe Kap6aMMHOBbIX

coeaMHeHUU remornobumHa — 5 —
15 %

3. B PU3n4YeCKn paCcTBOPE€HHOM
Buae—5—-—10 %



